

通话13144秒 反诈中心预警：诈骗！

**居民用手机通话
13144秒时间，该用户
可能已被深度洗脑。**

**朝阳市公安局
反诈中心预警平台
预警：该用户疑似正
在遭遇冒充公检法
人员实施的电信诈
骗……**

3万元对于生活拮据的农户意味着什么？不仅是辛苦劳动汗水换来的积蓄，更是一家人对美好生活的向往和努力。如果，3万元被骗，带给一家人的也许就是一场灭顶之灾。

“幸亏警察及时赶到，这3万元要是被骗走了，他们家都不知道会发生什么事呢！”村民纷纷议论着。

4月15日20时许，朝阳市公安局反诈中心预警平台预警，朝阳市一居民手机用户疑似正在遭遇冒充公检法人员实施的电信诈骗，从通话13144秒的时间来看，该用户可能已被深度洗脑。

在这紧急时刻，反诈中心民警查询公安系统数据，该号码无任何记录，民警立即联系手机运营商，对该手机号进行紧急封停，并提供机主信息，发现该人为喀喇沁左翼蒙古族自治县大营子乡70多岁村民白某。随后，反诈中心民警立刻联系县公安局大营子派出所。

所长张学林告诉记者：“接到反诈中心的电话，我立即给白某打电话，但电话一直占线。因为不知道白某家的具体地址，我和一名值班辅警一边开车向大营子村赶，一边给村书记打电话，问到了白某侄子的电话，他侄子和白某住邻居，我在电话里，告诉他侄子赶紧到白某家进行劝阻。他侄子很快到了白某家，立即给我打电话，此时，白某已经把存折放在了炕上。我在电话里告诉白某，我们是派出所的民警，马上到他们家，这期间他不要给任何人打钱，等我们到了再说。”

很快到了白某家，家里只有老两口。张学林进屋就问：“没打钱吧？”

“没有没有，他一会儿再给我打电话，我就准备打钱了。”

“给你打手机，你手机一直占线”。

“今天下午4时多，一直在接电话，接了将近4个小时的电话。”



民警及时赶到居民家里，避免了假冒公检法人员实施电信诈骗。

警方供图

2021-04-15 21:52:44
864976/DSJ-HDAS1A10019961

白某说，下午4时多，他接到自称西安一家银行工作人员打来的电话，准确地报出了他的姓名和身份证号，问其是不是在他们银行办理过一张银行卡。白某说没办过。对方说他们银行显示有白某名字的一张银行卡，已经欠了1万多元，让他赶紧把钱还上。还说一会儿他们领导会详细地给说一下情况。说完就把电话挂了。

过了几分钟，他们领导又给白某打电话，问他是不是丢过身份证或者是拿身份证复印件办理过什么业务，公安部门在西安查办一房地产业开发商时，在其家里发现了一张白某名字的银行卡，告诉白某即便不是他自己办理的这张银行卡，也是因其没有保管好自己的身份证，被别人利用开了银行卡，拿他名字的卡洗钱犯罪，并把电话转接到“公安机关”。

此时，“公安机关”的一个人又开始询问白某家里的银行卡里是否有钱。已经被洗脑的白

某老实地告诉他，刚卖了2头牛，有3万元钱。这个人继续追问白某其他银行卡里有没有钱，白某说没有了。他又吓唬白某，要求其自证清白，否则就会抓他。让其把他所有存款打到安全账户进行核验。并好心地告诉白某，如果别的银行卡里还有钱的话，也都打到安全账户里，这样可以让他避免损失，不然公安机关查出来后，会把他的钱全都没收。

将近4个小时的洗脑，白某早已信以为真。就准备对方再给他打电话时，就按照对方的指令把3万元给打过去了。

“这是电信诈骗，千万不要相信。如果是外地公安机关办案，他们一定会先联系我们派出所，我们会现场办案，绝不会只打电话。公安机关注案，也绝不会让你打什么钱的。千万要记住，以后只要是打电话让你汇钱的，不管他说是谁，都不要理，立即挂断电话。以后要是遇到什么问题，就给派出所打电话。”

“多亏你们及时赶到，我们才没上当受骗，真是太谢谢你们了。”

事后，据白某的侄子介绍，两位老人都是70多岁了，有两个儿子一个姑娘，已结婚，在外地打工。他们靠着一个小暖棚种点菜，再用手推车推到集市上卖，挣点钱，再加上家里养的6头牛，卖点钱，日子过得紧巴。如果这3万元被骗走了，老两口真不知道会出什么意外。

辽沈晚报特派朝阳记者 张辉

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	小雨	17~10
	明日	阵雨转多云	15~9
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		60~90	
空气质量级别		良	
首要污染物		O ₃	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	中雨	13~11
	明日	小雨转多云	17~12
鞍山	今日	小雨	20~9
	明日	阵雨转晴	15~9
抚顺	今日	多云转小雨	22~9
	明日	小雨转多云	14~7
本溪	今日	阵雨转小雨	19~10
	明日	小雨转晴	15~8
丹东	今日	多云转小雨	19~11
	明日	阵雨转多云	17~10
锦州	今日	小雨	13~10
	明日	小雨转多云	17~10
营口	今日	小到中雨	15~11
	明日	小雨转多云	16~10
阜新	今日	小雨	14~9
	明日	阵雨转晴	14~8
辽阳	今日	小雨	20~10
	明日	阵雨转多云	16~9
铁岭	今日	多云转小雨	19~12
	明日	小雨转多云	16~9
朝阳	今日	小雨	13~9
	明日	阵雨转多云	16~9
盘锦	今日	小到中雨	15~11
	明日	阵雨转多云	16~10
葫芦岛	今日	小雨	13~9
	明日	小雨转多云	14~9

气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn



沈阳天气忽冷忽热，外出备件外套十分必要。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

新一轮大范围的降水来了。
今天傍晚到夜间沈城将迎来一轮小雨天气过程，一股冷空气带来降温，今天最高气温17℃，比昨天下降将近11℃。

都说“春雨贵如油”，尤其是在谷雨节气里，沈阳对雨水也是充满了期待。别急，新一轮大范围的降水来了，今天沈城白天以多云为主，傍晚到夜间将迎来一轮小雨天气过程，虽然雨量不大，但也弥足珍贵。

今天的重点不是降雨，而是降温，最高气温17℃（昨天最高气温27.7℃），将近11℃的下滑也算是剧烈降温了，还好，今天最低气温仍在10℃上下。

来自辽宁省气象台的信息显示，从气象资料分析来看，一股冷空气正在向辽宁赶来的路上，降水、降温携手同来。今天辽宁将迎来一场全省范围的春雨，不过雨量不大，只有大连地区是小到中雨，其他地区均为小雨。这场雨的到来对净化空气、滋润土壤会起到一定作

用。不过在降水同时气温将显著下降，降幅普遍在6到8℃，个别地方降幅会达到10℃。届时今天全省午后最高气温将全部回落到20℃以下。明天辽宁的降水还将持续，不过降水范围和量级都缩小了，气温方面变化不大。后天冷空气主体撤离辽宁上空，天气转晴，气温开始缓慢回升。

昨天和今天气温一高一低，在此也提醒市

民在外要注意添衣，今早外出时最好携带好雨具。另外，今天南风4到5级，天干物燥防火这根弦还得绷紧，雨后气温继续小幅下滑，明天将成为本周最冷的一天。

此外，需要注意的是，昨天白天至大后天，辽宁全省森林火险等级为高度危险，请注意防火、防火。

辽沈晚报记者 胡月梅